

НЬЕ, 17 АПРЕЛЯ 1955 г., № 91 (4991).

Концерты лауреата Сталинской премии П. И. Нечепоренко

В Краснодаре, в помещении краевой филармонии, с большим успехом прошли концерты лауреата Сталинской премии, скрипача на балалайке П. И. Нечепоренко.

Простой народный инструмент чрезвычайно выразителен в руках талантливого музыканта. Пальцы П. И. Нечепоренко извлекают из балалайки множество чудесных звуков: то сильные, льющиеся словно мощный поток, то мелодичные, тихие, еле уловимые. Слушаешь солиста и ощущаешь подлинное вдохновение, с каким он исполняет любое произведение.

П. И. Нечепоренко виртуозно сыграл ариации Будашкина на тему русской народной песни «Вот мчится тройка почтовая», «Вторую венгерскую рапсодию» Бизе, фантазию на тему оперы «Бизе Кармен». С большим мастерством были акже исполнены «Торжественный полонез» Андреева, «Концертные вариации» Суликова и другие произведения.

Тепло встретили слушатели выступившего в концерте народного артиста Мордовской АССР, певца И. М. Яушева. Хорошо прозвучали в его исполнении ария Сусанина из оперы «Иван Сусанин», «Попутная песня», «Не искушай», «Грузинская песня» Глинки, ария мельника из оперы «Русалка», «Червяк», «Старый капрал» — Даргомыжского. В заключение И. М. Яушев спел мордовскую народную песню «Колыбельная».

В концерте выступил также пианист-концертмейстер С. И. Берман. Конферанс вел С. И. Ильяшенко.

На днях артисты выступят с концертами в Майкопе и Армавире.